

## Informacije vlagateljem o združitvi in možnosti uveljavljanja pravic zaradi združitve SKB d.d. in NOVE KBM d.d. iz sistema jamstva za vloge

Sistem jamstva za vloge je sistem, ki ga v skladu z Zakonom o sistemu jamstva za vloge (Uradni list RS, št. 27/16 in 17/22, **ZSJV**) vzpostavlja in upravlja Banka Slovenije in ki zagotavlja jamstvo za vloge vlagatelja v primeru nerazpoložljivosti vlog pri banki z izplačilom kritja zajamčenih vlog vlagateljem ali z drugimi ukrepi, s katerimi se ohranja dostop vlagateljev do zajamčenih vlog v primeru reševanja ali prisilnega prenehanja banke.

Skladno s prvim odstavkom 10. člena ZSJV je zajamčena vloga<sup>1</sup> upravičena vloga<sup>2</sup> do višine stanja te vloge na presečni datum za izračun jamstva, vključno z obrestmi do tega datuma, **vendar ne več kot 100.000 EUR**. Poenostavljeno povedano to pomeni, da je zgornja meja kritja, ki ga zagotavlja sistem jamstva za vloge po ZSJV, **100.000 EUR na vlagatelja v posamezni banki**, pri čemer se za določitev zgornje meje kritja seštejejo vse vlagateljeve vloge v banki.

Poleg kritja iz prejšnjega odstavka so v okviru sistema jamstva za vloge v znesku nad 100.000 EUR zajamčene tudi terjatve vlagatelja do banke v zvezi s pozitivnimi stanji, ki so neposredna posledica okoliščin, naštetih v drugem odstavku 10. člena ZSJV (npr. nakup ali prodaja stanovanjske nepremičnine, izplačila iz naslova socialnega, zdravstvenega ali življenjskega zavarovanja v skladu s predpisi, ki urejajo socialno, zdravstveno ali življenjsko zavarovanje, izplačilo iz naslova premoženjskega zavarovanja za škodo, povzročeno na osebnem premoženju itd.).

### POMEMBNO OB ZDRUŽITVI SKB d.d. in NOVE KBM d.d.<sup>3</sup>

Ob združitvi SKB d.d. in NOVE KBM d.d., kar bo predvidoma 22. avgusta 2024, bodo v skladu z ZSJV posamezne vloge vlagateljev obeh bank **združene v skupno vlogo, ki lahko preseže znesek kritja**. Če ima na primer vlagatelj na varčevalnem računu pri eni banki 90.000 EUR in na transakcijskem računu pri drugi banki 20.000 EUR, bodo njegova sredstva jamčena le do višine 100.000 EUR.

Če bo vsota vaših vlog v obeh bankah po združitvi **preseгла** znesek zajamčene vloge, boste imeli kot vlagatelj, ne glede na pogodbeno določila, pravico uveljavljati predčasno razvezo pogodbe (upravičene vloge) in posledično izplačilo upravičene vloge brez dodatnih stroškov, vključno z vsemi pripadajočimi obrestmi in drugimi koristmi do dneva izplačila vloge. Zahtevo za uveljavljanje navedene pravice lahko vložite v roku **3 mesecev**, ki prične teči **5. dan po datumu odpreme tega obvestila** in je naveden na tem obvestilu.

Splošne informacije vlagateljem o sistemu jamstva za vloge najdete na drugi strani tega dopisa.

Za dodatne informacije vam je SKB d.d. na voljo na številki kontaktnega centra 01 471 55 55 in elektronskem naslovu: [info@skb.si](mailto:info@skb.si)

SKB d.d.

<sup>1</sup>Skladno s prvim odstavkom 7. člena ZSJV je vloga skupno stanje vseh terjatev posameznega vlagatelja do banke, ki izhajajo iz kakršnegakoli pozitivnega stanja, ki je posledica sredstev, ostalih na računu, ali začasnih stanj, ki so posledica običajnih bančnih transakcij, in ki jih mora banka vrniti v skladu z veljavnimi zakonskimi in pogodbenimi pogoji, vključno s pogodbo o vodenju transakcijskega računa, hranilno vlogo, denarnim depozitom ter potrdilom o depozitu in blagajniškimi zapisom, kadar sta izdana kot imenski vrednostni papir.

<sup>2</sup>Upravičena vloga je vsaka vloga pri banki, razen če je izključena iz sistema jamstva za vloge. Sistem jamstva za vloge ne jamči za vloge naslednjih vlagateljev: 1. vloge, ki se glasijo na prinosnika, vključno z vlogami, za katere banka do presečnega datuma za izračun jamstva ni pridobila ustreznih podatkov za identifikacijo dejanskih upravičencev; 2. vloge bank in investicijskih podjetij ter drugih finančnih institucij, ki so jih vložile v svojem imenu in za svoj račun; 3. vloge zavarovalnic, pozavarovalnic in zavarovalnih holdingov; 4. vloge kolektivnih naložbenih podjetij, vključno z naložbenimi podjetji zaprtega tipa; 5. vloge pokojninskih skladov in pokojninskih družb; 6. vloge držav in centralnih bank ter vloge subjektov, ki so neposredni ali posredni uporabniki državnega proračuna; 7. vloge lokalnih skupnosti in vloge neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna lokalnih skupnosti (prim. prvi odstavek v povezavi z devetim odstavkom 9. člena ZSJV).

<sup>3</sup>**Več informacij o predvideni združitvi SKB d.d. in NOVE KBM d.d. ter datumu združitve bo na voljo na spletni strani banke: [www.skb.si](http://www.skb.si).**

## Splošne informacije vlagateljem o sistemu jamstva za vloge

Vloge v banki so zaščitene s sistemom za jamstvo vlog v skladu z Zakonom o sistemu jamstva za vloge (**ZSJV**). Če postane banka plačilno nesposobna, vlagatelji prejmejo izplačila iz sistema jamstva za vloge.

Zgornja meja zaščite je 100.000 EUR na vlagatelja v posamezni banki, kar pomeni, da se za določitev ravni kritja seštejejo vse vloge vlagatelja v banki. Če ima na primer vlagatelj varčevalni račun z 90.000 EUR in transakcijski račun z 20.000 EUR, prejme le izplačilo v višini 100.000 EUR. V primerih, ki jih določa ZSJV (npr. nakup ali prodaja stanovanjske nepremičnine, izplačilo iz naslova premoženjskega zavarovanja za škodo, povzročeno na osebnem premoženju) so vloge zaščitene tudi nad navedeno mejo.

Sredstva na skrbniškem računu se v deležu, ki pripada posameznemu dejanskemu upravičencu, upoštevajo kot del vloge tega dejanskega upravičenca, če so bili banki predloženi podatki za identifikacijo tega upravičenca. Če podatki o dejanskih upravičencih do sredstev na skrbniškem računu niso sporočeni banki, se skrbniški račun za namene ZSJV obravnava kot vloga na prinosnika, za katero ne velja jamstvo za vloge. Izjema velja za skrbniški račun, s katerim na podlagi predpisa razpolaga določena oseba kot zastopnik ali upravitelj za račun skupnosti, ki je vzpostavljena na podlagi predpisa, in nima samostojne pravne osebnosti (npr. sklad etažnih lastnikov).

Do jamstva niso upravičene vloge naslednjih vlagateljev:

1. vloge, ki se glasijo na prinosnika, vključno z vlogami, za katere banka do presečnega datuma za izračun jamstva ni pridobila ustreznih podatkov za identifikacijo dejanskih upravičencev;
2. vloge bank in investicijskih podjetij ter drugih finančnih institucij, ki so jih vložile v svojem imenu in za svoj račun;
3. vloge zavarovalnic, pozavarovalnic in zavarovalnih holdingov;
4. vloge kolektivnih naložbenih podjetij, vključno z naložbenimi podjetji zaprtega tipa;
5. vloge pokojninskih skladov in pokojninskih družb;
6. vloge držav in centralnih bank ter vloge subjektov, ki so neposredni ali posredni uporabniki državnega proračuna;
7. vloge lokalnih skupnosti in vloge neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna lokalnih skupnosti.

Obdobje vračila zajamčene vloge je sedem delovnih dni. Izjeme za določene vloge so navedene na spletni strani sistema jamstva za vloge. Več informacij je na voljo na naslovu [www.bsi.si](http://www.bsi.si).

Valuta vračila: Vloge se izplačajo v EUR.

Dodatne informacije v zvezi z jamstvom za vloge lahko prejmete na naslovu:

SKB d.d. Ajdovščina 4, SI-1000 Ljubljana, telefonska številka 01 471 55 55, elektronski naslov: [info@skb.si](mailto:info@skb.si) ali Banka Slovenije, Slovenska 35, SI-1505 Ljubljana, tel. +386 1 4719 000, elektronski naslov: [resolution@bsi.si](mailto:resolution@bsi.si).

SKB d.d.